

2023年8月17日

各位

会社名 株式会社JDSC  
代表者名 代表取締役社長 加藤 聡志  
(コード：4418、東証グロース)  
問合せ先 取締役 CFO 作井 英陽  
(TEL. 03-6773-5348)

(訂正)「2023年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年8月10日に発表しました標記開示資料につきまして訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。数値データに訂正はございません。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

2023年6月期	<u>13,742,900株</u>	2022年6月期	12,811,700株
2023年6月期	81,500株	2022年6月期	-株
2023年6月期	12,967,083株	2022年6月期	12,626,495株

(訂正後)

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

2023年6月期	<u>13,242,900株</u>	2022年6月期	12,811,700株
2023年6月期	81,500株	2022年6月期	-株
2023年6月期	12,967,083株	2022年6月期	12,626,495株

以上